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Gospićkoj komunalnoj organizaciji Usluga d.o.o. predana je peticija vrepčana, potpisana od
tridesetak predstavnika vrebačkih domaćinstava kojom se solidarno traži proširenje vodovodne
mreže na područja sela koja nisu uopće obuhvaćena ili nisu potpuno obuhvaćena vodovodnom
mrežom prema aktualnom projektu vodoopskrbe.

  

Umjesto komentara, tekst peticije prenosimo u cjelosti:

  

MJESNI ODBOR VREBAC

  

Vrebac, 10.08.2011. godine

  

                                                                            
                  USLUGA D.O.O.
                                                                            
                  Gospić
                                                                            
                  n/r g. Milana Devčića

  

Predmet: Izgradnja vodoopskrbnog sustava Pavlovac – Vrebac;
                 Inicijativa za proširenje vodovodne mreže.-

  

Poštovani, 

  

Gradnja vodovodne mreže kroz Vrebac jedna je od prelomnih točaka za poboljšanje
kvalitete života u Vrepcu. Dočekana je sa nestrpljenjem i velikim interesom domicilnog
stanovništva kao i svih onih koji ne žive u Vrepcu ali su za njega vezani i provode u
njemu sve veći dio slobodnog vremena. Realizacija ovog projekta biti će i značajna
pretpostavka revitalizacije sela.
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Posebno zadovoljstvo vrepčana izazvala je kvalitetna organizacija i efikasnost izvedbe
vodovodne mreže. Činjenica je da je u veoma kratkom roku položeno više od 4 km
cjevovoda od projektiranih 6,6 km, da je posao izveden tehnički koordinirano i uredno, za
što je osim izvođača radova u velikoj mjeri zaslužna i Vaša tvrtka.

  

Međutim, tokom sagledavanja projektiranih pravaca uočeno je da dio sela nije adekvatno
pokriven cjevovodima, da su neki pravci izostali, a neki nisu do kraja izvedeni. U namjeri
da se na vrijeme isprave uočeni nedostaci, mi, stanovnici Vrepca iniciramo da se u
obuhvat vodovoda uključe i izvedu i slijedeći pravci:
- produžetak cjevovoda C-5 prema mostu Popovića (do Crnokraka) u dužini od cca 150m
- odvojak od cjevovoda C-6 ispod Gradine lijevo prema zaselku Narančići/Novkovići u
dužini od cca 100m
- odvojak od cjevovoda C-6 iznad gornje šterne lijevo prema „sucu“ u dužini od cca
800m
- odvojak od cjevovoda C-7 prema zaselku Krajnovići u dužini od cca 100m
- odvojak od cjevovoda C-7 prema zaselku Ćurčići u dužini od cca 100m
- nastavak cjevovoda C-7 prema zaselku Graovci u dužini od cca 500m
- nastavak cjevovoda C-9 prema zaselku Kokoti u dužini od cca 100m

  

Izgradnjom ovih pravaca u ukupnoj dužini od cca 1.850m u potpunosti bi se pokrio
prostor sela i omogućio podjednaki dostup svih zainteresiranih budućih korisnika do
vodovodnog priključka.

  

Molimo vas da razmotrite ovu inicijativu i realizirate ju u nastavku izgradnje preostalog
dijela vodovodne mreže.

  

Nadamo se Vašem razumjevanju te koristimo priliku da Vam najljubaznije zahvalimo na
dosadašnjoj suradnji.

  

S poštovanjem, mještani Vrepca:
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